
У   «Маяк»,  де   керує Герой України 
 

Село Піщане розташувалося на землях наших сусідів-черкащан у 

Золотоніському районі. Тут, в агрофірмі «Маяк» господарюють працьовиті і 

мудрі люди, у котрих є чому повчитись. Саме тому студенти випускних курсів 

— майбутні фахівці з виробництва і переробки продукції рослинництва та 

організації і технології ведення фермерського господарства обрали цю 

агрофірму для екскурсії. Вона ввійшла до навчальної практики з дисциплін 

«Організація і планування діяльності аграрних підприємств» та «Зберігання і 

переробка сільгосппродукції». 

 

 
 

Все тут вражає — сучасний машинно-тракторний парк, умови праці 

механізаторів, новітні технології вирощування та утримування свиней, великої 

рогатої худоби і молодняка, сучасна доїльна зала. Було і корисне спілкування з 

працівниками та директором господарства. СТОВ «Агрофірма «Маяк» очолює 

Герой України, Заслужений працівник сільського господарства України, 

почесний академік НААН України Микола Семенович Васильченко. Як добрий 

господар, він не приховував багатий досвід, давав поради   майбутнім     

працівникам агросфери. Зокрема, як у ринкових умовах реформувати українське 

село, як будувати земельні відносини без іноземних інвестицій і державних 

дотацій. А, в першу чергу, за рахунок   коштів господарства, щоб реформування 

було якісним та економічно   ефективним. 

Наш екскурсовод, колишній випускник Маслівського технікуму Віктор 

Юрченко, працює в агрофірмі бригадиром.  Він розповів про функціонування 

переробного цеху з виготовлення ковбасних виробів. В цеху переробляється си-

ровина власного виробництва. Крім того, агрофірма реалізує високоякісне 

молоко. 

А   ще   всім   нам було   цікаво   походити   вулицями   Піщаного,     

поспілкуватися з людьми, помилуватися   краєвидами села та його околицями. 

М.С. Васильченко подарував нам   книгу про своє життя і діяльність та 

відеофільм про господарство. Всі були задоволені цією цікавою та корисною   

екскурсією. 


